



Накануне Нового года в районном Доме культуры прошел праздник для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Новый год – удивительный праздник, которого ждут все с нетерпением. Особенно – дети. Для них этот праздник ассоциируется с чудесами, подарками, каникулами и зимними забавами. По доброй традиции в канун Нового года в районном Доме культуры состоялось детское новогоднее представление «Приключения у Новогодней елки» для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Проведение такого утренника – добрая традиция. Новогодние подарки для детей на праздник были предоставлены в рамках социального партнерства депутатом Самарской Губернской Думы, генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А. Субботиным, а также ООО «Татнефть-Самара».

Перед началом сказочного действия ребят тепло поприветствовали и поздравили с наступающими праздниками заместитель Главы района А.С. Гурьянов и руководитель Отдела по вопросам семьи, материнства и детства В.Л. Михайлова.

... И началась новогодняя сказка, а точнее, настоящие новогодние приключения. Дети с удовольствием принимали участие во всех сценических действиях, кружились в хороводе, пели песни о елочке, рассказывали стихи Деду Морозу и Снегурочке. Праздник получился ярким, веселым и по настоящему сказочным!

